
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Іларіон зустрівся
з головою французької дипломатичної місії
в Москві 

 25 січня 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон зустрівся з Надзвичайним і Повноважним послом Франції в
Росії Пьєром Леві. 

 У зустрічі також взяли участь: з боку Посольства Франції - перший секретар Ніколя Брутен,
перекладач Серж Дерсен ; з боку ВЗЦЗ - секретар у справах далекого зарубіжжя протоієрей
Сергій Звонарьов. 



 Митрополит Іларіон тепло привітав високого гостя і супроводжуючих його осіб у стінах
синодального закладу, яке є церковним аналогом світського міністерства закордонних справ. 

 Ієрарх за проханням посла розповів про зусилля Церкви під час періоду пандемії коронавірусної
інфекції з метою підтримки віруючих людей. 

 Темою бесіди стала історія і сучасне становище Руської Православної Церкви. Голова ВЗЦЗ
засвідчив зростання її парафій і монастирів, а також поділився розповіддю про присутність
Московського Патріархату поза 

 межами Росії, на території інших країн його канонічної відповідальності. 

 Торкнувшись становища Української Православної Церкви, митрополит Іларіон звернув увагу
дипломата на незаконне вторгнення Константинопольського Патріархату, яке відбулося у
недалекому минулому, до життя Православ'я на Українській землі. 

 Ще однією темою спілкування стала ситуація у міжнаціональних та міжрелігійних зв'язках в Росії
та Франції. Владика розповів про досвід міжрелігійного співробітництва в Росії, у тому числі про
діяльність Міжрелігійної Ради Росії і про законодавчі основи функціонування релігійних
організацій. 

 Учасники зустрічі також обговорили виклики для держави і суспільства з боку екстремізму та
тероризму, які паразитують на релігійних почуттях і релігійній свідомості людей. 

 На завершення бесіди сторони, домовившись у майбутньому продовжувати спілкування,
обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60278/
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